
ЗВІТ

робочої групи з моніторингу та періодичного перегляду ОП другого
магістерського рівня вищої освіти 227 «Фізична терапія, ерготерапія» за 

спеціалізацією 227.01 Фізична терапія.

Робоча група у складі голови робочої групи Філака Я.Ф. завідувача кафедри 
фізичної реабілітації ДВНЗ «УжНУ»; членів: Мелеги К. П. -  . завідувача кафедри 
основ медицини ДВНЗ «УжНУ»; Філак Ф.Г. -  доц. кафедри основ медицини ДВНЗ 
«УжНУ»; Сабадош М.В. -  доц. кафедри фізичної реабілітації ДВНЗ «УжНУ»; 
Кошелі 1.1. -  кандидата медичних наук, головного лікаря ДГГ'Клінічний санаторій 
"Карпати" ПРАТ "Укрпрофоздоровниця"; Шипа А.Ю. -  директора комунального 
некомерційного підприємства "Центр спортивної медицини, санології та фізичної 
реабілітації" Закарпатської обласної ради; Пишека А.Ю., головного лікаря 
санаторію «Орлине гніздо»; магістранта 1-го року навчання Легези Р.М.; 
магістранткаиі-го року навчання Попович А.В. провела моніторинг ОП 227 
«Фізична терапія, ерготерапія» за спеціалізацією 227.01 Фізична терапія ОС 
«магістр» у відповідності до вимог «Положення про моніторинг якості освітнього 
процесу в ДВНЗ «Ужгородський національний університет», керуючись Планом 
моніторингу та періодичного перегляду ОП.

Результати перевірки:
1) До початку та під час освітньої діяльності з підготовки здобувачів вищої освіти 
за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» здійснювалося інформування 
усіх зацікавлених сторін щодо змісту загальних та професійних компетентностей, 
а саме роботодавців, науково-педагогічних працівників та здобувачів вищої освіти. 
Проведено усне інформування науково-педагогічних працівників та студентів про 
зміст ОП, про значення навчальних дисциплін ОП у формуванні загальних і 
професійних компетентностей фахівців фізичної терапії, ерготерапії. Ознайомлено 
студентів з загальними і професійними компетентностями здобувачів вищої освіти 
за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія, зазначеними в ОП з 
пропозицією оцінити якість викладання дисциплін навчального плану. Анкети для 
вільного вибору дисциплін ОП.
2) Робочою групою здійснюється періодичний моніторинг пропозицій 
заінтересованих сторін (стейкхолдерів) щодо можливостей вдосконалення ОП; з 
цією метою було проведено бесіди з студентами, випускниками, науково- 
педагогічним персоналом. Були внесені зміни у перелік освітніх компонент 
освітньої програми. З ініціативи робочої групи та здобувачів у 2020 році були 
внесені зміни: замість дисциплін вільного вибору «Сучасні види масажу / 
Лікувально-реабілітаційний масаж та мануальна терапія» ввести дисципліни 
«Санаторно-курортна реабілітація в Закарпатській області / Лікувально- 
реабілітаційний масаж та мануальна терапія» у 1 семестрі.
3) Робочою групою встановлено, що здобувані другого (магістерського) рівня 
вищої освіти за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» беруть участь у 
процедурах внутрішнього забезпечення якості ОП через своїх представників в 
органах студентського самоврядування, вченої ради факультету та Вченої ради 
університету. Згідно з Положенням про студентське самоврядування ДВНЗ
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ДВНЗ

Ухвалили:
1. Прийняти до уваги зауваження та пропозиції, які були наданні і ході 
обговорення та підготовки до нього з питань внесення змін до освітньо- наукової 
програми підготовки магістрів за спеціальністю 227 «Фізична терапія, 
ерготерапія»
2. Внести наступні зміни у перелік освітніх компонент освітньої програми, а саме 
до навчального плану 2017 року вступу підготовки здобувачів вищої освіти на 
другому (магістерському) рівні за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія 
освітньої програми Фізична терапія, ерготерапія: 9.1. Дисципліни вільного вибору 
«Сучасні види масажу / Лікувально-реабілітаційний масаж та мануальна терапія» 
викласти у редакції «Санаторно-курортна реабілітація в Закарпатській області / 
Лікувально-реабілітаційний масаж та мануальна терапія» у 1 семестрі.
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